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88ª SESSÃO ORDINÁRIA                        

1ª SESSÃO LEGISLATIVA       

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 7 DE NOVEMBRO DE 2017 - 14h30min.   

    

1 – EXPEDIENTE         

      

1.1. Discussão e Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

  

1 – Oposição:  

2 – Governo: 

3 – Oposição:                  

4 – Governo:     

5 – Oposição:      

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PHS 02’ 

4 PRB 02’ 

5 PSDB 02’ 

6 PSOL 02’ 

7 SD 02’ 

8 PTB 02’ 

9 PT 05’ 

10 Podemos 02’ 

11 PMDB 02’ 

12 PCdoB 05’ 

13 PV 07’ 

14 PMB 02’ 

15 PPS 05’ 

16 DEM 07’ 

17 PSD 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 356/09...............Dispõe sobre a doação e reutilização de gêneros alimentícios e 

de sobras de alimentos e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA.   

                     

PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças.  

Orçamento e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/10.........Dispõe sobre a confecção dos carnês de IPTU em braille para 

portadores de deficiência visual no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final e voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 288/10.........Determine firmar acordo de Irmandade entre a cidade de Salvador e 

a cidade de Belém, localizada no território da Autoridade Nacional Palestina.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/10......Dispõe da obrigação das empresas que administrem os cinemas 

instalados no município de Salvador, a ceder gratuitamente, um minuto antes das Sessões do poder 

público municipal para realização de campanhas socioeducativas.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 418/11........Dispõe sobre o aditamento do alvará de licença de táxi para incluir a 

permissão de mais um auxiliar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda.  

1ª Discussão -  Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/12.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de redes ou grades de 

proteção nas janelas das escolas de ensino básico e fundamental do município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/13..........Obriga os Centros de Formação de Condutores (Autoescolas) 

sediados no Município de Salvador a adaptarem um veículo para o aprendizado de pessoas com 

deficiência física.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/13...........Cria a Certidão de Acessibilidade, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  
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1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 09/13.........Institui a obrigatoriedade de os veículos de 

transporte escolar exibirem um número de telefone para reclamações pintadas em suas carrocerias e 

estabelece a obrigatoriedade do cadastramento destes veículos nas escolas privadas, no Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/13........Institui, no Município de Salvador, a obrigatoriedade de instalação de 

medidores individuais de consumo de gás nas edificações condominiais, residenciais, comerciais e de uso 

misto, que possuam centrais de distribuição de gás e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 08/13..........Modifica a redação do art. 2º e do § 2º do art. 3º da Lei nº 5907/ 

2001.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/13............Dispõe sobre a obrigatoriedade de permanência de salva-vidas nos 

clubes sociais no Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 17/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de atestado técnico dos brinquedos 

eletrônicos constantes dos buffets infantis, no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 16/13............Dispõe sobre o Programa de Atendimento Voluntário aos alunos 

com deficiência de aprendizado escolar no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/13........Dispõe sobre a criação de campanha educativa “Multa Moral” de 

respeito às vagas de estacionamento para idosos e deficientes.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Direitos do Cidadão e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 296/13..........Dispõe sobre a oferta de “couvert” por restaurantes, lanchonetes, 

bares e afins, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão –  Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 192/13...........Institui o Programa “Adote um Ponto de Táxi” e dá outras 

providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 14/13..........Institui a Carteira de Prioridade para portadores de enfermidades 

graves e doenças incapacitantes no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/13..........Condiciona a emissão da Certidão de Baixa e Habite-se à instalação 

de compartimentos apropriados para a coleta seletiva de resíduos nas edificações que menciona, e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 103/13........Dispõe sobre as características dos elevadores a serem instalados em 

edificações privadas de uso residencial, comercial, de serviço ou misto no município de Salvador e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/13.......Dispõe sobre a instituição de sistema de marcação de horário para 

revalidação do Salvador Card.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

                                         

PROJETO DE LEI Nº 190/13........Dispõe sobre a obrigatoriedade de constar, nas listas de materiais 

fornecidas pelas escolas, o número de (Internacional Standard Book Number (ISBN) correspondente ao 

livro solicitado e dá outras providencias.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 276/13..........Torna obrigatório o fornecimento de máscara facial descartável 

hospitalar, aos funcionários, pacientes e visitantes, com ou sem fins lucrativos, que operem unidades de 

saúde no município de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – votação  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/09.........Cria o Programa Fiscal da cidade no Município de Salvador e dá 

outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/13.......Torna obrigatória a impressão das contas de água, luz, telefone, 

celular, TV por assinatura, cartões de crédito, também em linguagem Braille.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Direitos do cidadão. Com Emenda.  

1ª Discussão - Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/11.......Institui a obrigatoriedade de instalação de portais automáticos 

eletrônicos com dispositivo de alerta sonoro para detectar armas de fogo nos shoppings centers. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 
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PROJETO DE LEI Nº 372/13.......Dispõe sobre a obrigatoriedade do equipamento gerador de energia 

nos prédios dotados de elevadores no território do município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais; Com Emendas.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI 254/13.........Institui o Sistema de Informações sobre violência nas escolas da rede 

municipal de ensino.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, e Emenda; de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, com voto em separado e Emenda; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 340/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de extratos de conta 

corrente no sistema “Braille”, nas agências bancárias do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 497/13.........Dispõe sobre a instalação de micro câmeras de vigilância em táxis 

na cidade de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; de Trânsito, Transporte e 

Serviços Municipais; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/10......Acrescenta dispositivos à Resolução 910/91 – Regimento 

Interno. 

2º Turno – Votação. 

Autor: vereador COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

 

PROJETO DE LEI 514/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão do horário de início do show 

principal e estimativa do término do mesmo, nos ingressos para eventos, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/14...........Altera dispositivo da Lei n° 8.199/2012, na forma que indica.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 178/13.........Dispõe sobre a instalação do sistema de segurança de portas 

giratórias com detector de metais nas casas lotéricas que funcionem como correspondentes bancários no 

município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com voto em separado; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 501/13...............Dispõe sobre a exigência de diploma em curso superior de 

jornalismo nos concursos públicos realizados na administração pública municipal de Salvador nas 

nomeações de cargos comissionados, na forma que especifica. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 52/13...............Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de Seguro Garantia 

por Empresas de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou profissional autônomo, contratados para a 

realização de obras, projetos e serviços junto ao Município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em Separado.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/13..........Dispões sobre a cassação dos alvarás de funcionamento de casas de 

diversões, boates, casas de shows, hotéis, motéis, pensões, bares, restaurantes e estabelecimentos 

congêneres que permitirem a prática ou fizerem apologia, incentivo, mediação ou favorecimento à 

prostituição infantil ou à pedofilia no município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão; Saúde, Planejamento Familiar, 

Seguridade e Previdência Social; e Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/13.............Denomina Vereador José Pires Castelo 

Branco, o Centro de Cultura desta Câmara Municipal. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE LEI 145/13.........Dispõe sobre a instalação de “Aparelhos de Ginásticas e 

Condicionamento Físicos Adaptados às Pessoas com Deficiência Física nos Parques e Centros 

Esportivos”.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 182/13......Institui a Semana Municipal da Juventude, a ser realizada, 

anualmente, no período de 08 a 15 de agosto, que integrará o Calendário de eventos oficiais no município 

de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA.   

 

PROJETO DE LEI Nº 183/13............Institui a Semana Municipal de Combate e Prevenção ao Câncer 

de Próstata, a ser realizada a partir do dia 27 de novembro.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.   

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI 625/13...........Dispõe sobre a divulgação, na página da Secretaria Municipal de 

Saúde na internet, da relação dos medicamentos fornecidos pela mesma.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 63/15.............Altera o artigo 5º da Resolução nº 1.558/2005, que cria 

a Ouvidoria Geral da Câmara Municipal do Salvador, na forma diante prevista. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 46/15..............Dispõe sobre a coleta de latas de aerossol e spray por 

estabelecimentos que comercializem produtos da espécie no Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador: DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/16...........Revoga a Lei nº 2.459 de 30 de janeiro de 1973, e dá outras 

providências.  

Com Parecer Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

 

PROJETO DE LEI Nº 368/15...........Dispõe acerca do porte de arma não-letal pelos Agentes de Trânsito 

e Transporte do Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 843/13...........(Reconstituído) Institui no Município do Salvador a “semana de 

prevenção e combate à depressão”, a ser realizada na primeira semana do mês de setembro de cada ano, e 

dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/15...........Dispõe sobre a presença de doula, durante o período de trabalho de 

pré-parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 16/16.............Institui no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Salvador, a 

Praça Itinerante do Doador de Sangue. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, 

com emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 448/16..........Indica ao prefeito, que regulamente o Parque Ecológico 

do Vale Encantado numa das categorias de Unidade de Conservação Integral do SNUC. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/15...........Autoriza o Poder Executivo a promover a concessão de serviço 

público precedido de obra pública da rodovia expressa denominada Linha Viva, concede benefícios 

fiscais do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) relativo às obras e instalações, por tempo 

determinado, bem como acresce o Código 19.0 ao anexo III da Lei nº 7.186/2006, alterada pela Lei nº 

7.727/2009, e dá outras providências 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e 

Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

(Conforme § 2º do artigo 80 do Regimento Interno) 
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PROJETO DE LEI Nº 409/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade por parte das empresas 

concessionárias de serviços de água e energia elétrica, no Município de Salvador, de fornecerem 

comprovantes impressos imediatamente após a leitura dos medidores.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 492/13...........Acrescenta o artigo 213-A, inciso VI e §§3º e 4º ao artigo 228 da 

Lei nº 5.503, de 01 de março de 1999, que institui o Código de Polícia Administrativa do Município do 

Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 826/13...........Assegura aos usuários do transporte coletivo urbano municipal uma 

área mínima de 0,25 m2 no interior do veículo (limite máximo de quatro usuários por metro quadrado) e 

dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas, e 

inclusive às Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, 

com Emendas; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 07/13...........Disciplina a implantação de provadores diferenciados para as 

pessoas com deficiência e com mobilidade reduzida nas lojas de departamentos e confecções no 

Município de Salvador e dá outras providencias. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/14...........Obriga a inclusão e reserva de vagas na rede pública e privada de 

educação no Município de Salvador para crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

REQUERIMENTO Nº 02/17....... Requer a instalação de Comissão Temporária de Assistência Social. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 99/17.........Requer Sessão Especial para debate acerca dos dispositivos das leis 

municipais 8.464/2013 e 8.473/2013, referentes ao aumento do Imposto Predial e Territorial  

Urbana (IPTU) em Salvador, com a devida convocação do Exmo. Secretário Municipal da Fazenda, o Sr. 

Paulo Ganem Souto, a ser realizada no Plenário desta Casa, em data e horário a serem designados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

REQUERIMENTO Nº 103/17.........Requer Sessão Especial para debate acerca do Decreto Municipal de 

número 27.946 de 18 de novembro de 2016, referente à isenção da cobrança da Taxa de Coleta, Remoção 

e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares – TRSD (Taxa de Lixo), provenientes dos grandes 

geradores, com a devida convocação do Exmo. Secretário Municipal da Fazenda, o Sr. Paulo Ganem 

Souto, a ser realizada no Plenário desta Casa, em data e horário a serem designados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

REQUERIMENTO Nº 110/17......Requer a criação e instalação de Comissão Temporária Especial das 

Organizações Não Governamentais (ONGs), no Município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 
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REQUERIMENTO Nº 124/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da 

Comissão Temporária de Segurança Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO  

 

PROJETO DE LEI Nº 20/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas da Rede Pública 

Municipal de Ensino em manter os alunos em suas dependências, durante todo o turno em que sejam 

matriculados, mesmo sem aula no período, no caso de falta de professores. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Educação, Cultura, Esportes e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 134/13...........Dispõe sobre tornar a contratação obrigatória de “Pessoas em 

Situação de Rua”, pelas Empresas de Construção Civil, que atuem ou que venham a atuar no Município 

de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 330/13...........Dispõe sobre medidas contra a prática de trotes telefônicos 

dirigidos aos órgãos que especifica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 509/13...........Fica instituído o Título Empresa Amiga do Idoso, no Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 76/14...........Torna obrigatório aos supermercados e hipermercados do Município 

de Salvador a disponibilizarem um funcionário para auxiliar os clientes com deficiência física ou visual 

durante suas compras.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 144/15...........Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais de 

vendas e/ou instalação de som automotivo a fixarem em suas dependências o texto integral da Lei 

Municipal 7.899/2010, na forma que específica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 232/15...........Dispõe sobre a prioridade processual das ações de imunidade 

tributária de templos religiosos, art. 150 da Constituição Federal, junto a Secretaria da Fazenda 

Municipal, e fixa outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 45/13...........Institui-se a obrigatoriedade da inclusão de intérpretes de 

Línguas Brasileiras de Sinais – Libras em todos os eventos públicos oficiais realizados pela Câmara 

Municipal de Salvador.  



 

F-PL-004-01 

 

10 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer, inclusive às Emendas; e 

Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 56/09 (Reconstituído)........Altera e acrescenta 

dispositivos à Lei nº 5699 de 11 de fevereiro de 2000, alterada pela Lei nº 6324 de 05 de setembro de 

2003 (Meia Passagem Escolar).  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e contrário da Comissão 

de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. Sem parecer da Comissão de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do 

autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 170/09.............Obriga as instituições bancárias e financeiras que mantém caixas 

eletrônicos, no município de Salvador, a adaptá-los de modo a permitir seu acesso e uso por portadores de 

deficiência físico-motora e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão; e contrário das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 210/09 (RECONSTITUIDO)......Determina a cassação do Alvará de 

Funcionamento das farmácias e drogarias ou quaisquer estabelecimentos que, comprovadamente, 

comercializem remédios ou produtos farmacêuticos falsificados ou adulterados e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. E sem Parecer da Comissão 

de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

 Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na pauta de acordo com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 444/11...........Dispõe sobre a proibição do uso de produtos, materiais ou artefatos 

que contenham quaisquer tipos de amianto ou asbesto ou outros minerais que, acidentalmente, tenham 

fibras de amianto na sua composição.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e sem parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

Incluído  na Ordem do Dia de acordo  com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do 

autor. 

 

REQUERIMENTO Nº 152/17......Requer à Mesa, nos termos do Regimento Interno, Título IX, art. 238, 

convocar o Senhor diretor-presidente da Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de 

Salvador (ARSAL), Henrique Gonçalves Trindade, a fim de prestar esclarecimentos acerca de assuntos 

inerentes à Concorrência nº 001/2014 da Prefeitura Municipal de Salvador e outros relativos ao Sistema 

de Transporte Público da Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 153/17......Requer à Mesa, nos termos do Regimento Interno, Título IX, art. 238, 

convocar o Senhor presidente do Consórcio Integra, José Augusto Evangelista de Souza, a fim de prestar 

esclarecimentos acerca de assuntos inerentes à Concorrência nº 001/2014 da Prefeitura Municipal de 

Salvador e outros relativos ao Sistema de Transporte Público da Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 
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PROJETO DE LEI Nº 171/09...........Dispõe sobre a criação do Selo de Responsabilidade Social para 

empresas que desenvolvam Projetos de Inclusão Social no âmbito do Município de Salvador e dá outras 

providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com voto em separado; e 

contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. E sem parecer da Comissão de 

Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/05...............Dispõe sobre a comercialização de produtos ópticos em locais não 

credenciados e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, inclusive às 

Emendas; e contrário da Comissão de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

MOÇÃO Nº 28/17......Repúdio ao Tribunal Superior de Justiça (TSJ) da Venezuela. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 162/17......Requer a instalação de Comissão Especial de Inquérito com a 

finalidade de investigar a distribuição e comercialização de combustíveis na Cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE E OUTROS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 423/13........Declara como patrimônio cultural imaterial do povo soteropolitano a 

festa dos pescadores em plataforma.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Com Parecer contrário 

da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 447/13.........Torna obrigatória avaliação médica para realização de aulas de 

educação física nas escolas da rede municipal, e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. Com Parecer contrário das Comissões de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

MOÇÃO Nº 40/17......Repúdio pela declaração da atual Ministra de Direitos Humanos, proferidas 

durante evento realizado no Palácio do Planalto, no último dia 16 de abril. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 179/14...........Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de suporte para 

bicicletas na frota de ônibus integrantes das empresas concessionárias de transporte coletivo do Município 

de Salvador. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Transporte, Trânsito 

e Serviços Municipais. Com Parecer Contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 168/17...........Indica ao prefeito, que instale no Largo da Mariquita, 

bairro do Rio Vermelho, um Cachorrodromo.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
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Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/17...........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para 

municipalização da Unidade de pronto Atendimento (UPA), situada no bairro de Escada, no Subúrbio de 

Salvador/Ba. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 317/17........Indica ao prefeito, a construção do “Memorial ACM”, na 

Avenida 29 de Março. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 328/13...........Obriga a realização do exame de oximetria de pulso em todos os 

recém-nascidos nos berçários das maternidades do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. Com Parecer contrário da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 232/14...........Acrescenta Parágrafo Único ao artigo 44 da Lei n. 8.140/11, de 04 

de novembro de 2011 (padronização dos passeios públicos).  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/15...........Acrescenta dispositivo à Lei nº 3.903/1988, que institui normas 

relativas à execução de obras do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

REQUERIMENTO Nº 184/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento no artigo 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

disponibilizada as informações técnicas indispensáveis sobre os estudos urbanísticos que opinaram ou 

atestaram a perda das funções urbanísticas dos terrenos indicados no PL nº 223/17, para fins de exame e 

discussão do Projeto de Lei Nº 223/17, de abril de 2017, encaminhado, através da Mensagem nº 01/17, e 

que trata da desafetação de bens públicos de uso comum do povo e de uso especial, bem como à obtenção 

da necessária autorização legislativa para que se possa levar a efeito as correspondentes alienações. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/13...........Disciplina a contratação de segurança privada nas casas noturnas e 

similares, e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, inclusive 

às Emendas; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 339/13...........Obriga a utilização, a distribuição e/ou comercialização de 

dispositivos perfuro-cortantes com dispositivo de segurança, e dá outras providências 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Seguridade Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 
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PROJETO DE LEI Nº 371/13...........Dispõe sobre a proibição do uso de propagandas e de 

comercialização de bebidas alcoólicas e cigarros, a menos de 200 (duzentos) metros das instituições de 

ensino público e privado, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 502/13...........Condiciona a emissão da Certidão de Baixa e Habite-se à 

construção de área para carga e descarga nos estabelecimentos comerciais e de serviços, e dá outras 

providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Planejamento Urbano e 

Meio Ambiente, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 
PROJETO DE LEI Nº 108/16...........Institui a Semana da Mobilização Social pela Educação, no âmbito 

do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

MOÇÃO Nº 67/17......Repúdio ao encerramento dos serviços dos "Pontos de Cidadania". 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 193/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento nos artigos 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

contratada consultoria independente para analisar todos os aspectos inerentes à proposta atinente ao PL nº 

223/17, que trata da Desafetação de bens públicos de uso comum do povo e de uso especial, em tramite 

na Câmara Municipal, uma vez que necessário se faz para fins de obtenção de informações técnicas sobre 

os estudos urbanísticos que atestem a perda das funções urbanísticas dos terrenos ali indicados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 195/17...... Requeiro à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento nos artigos 

215 combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

solicitado da Prefeitura Municipal de Salvador relação completa contendo as pessoas jurídicas devedores 

de impostos Municipais de Salvador, com seus respectivos valores totais de débitos, para fins de exame e 

discussão da necessidade de combater essa prática, e de se ter dimensão dos prejuízos que os devedores 

fazem aos cofres públicos municipais. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 562/13...........Estabelece o tempo de 15 (quinze) minutos para a tolerância na 

Zona Azul, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais; e Direitos do Cidadão. Com parecer contrário da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 258/17........Indica ao prefeito, que instale na praça Morro das 

Vivendas, Rua Rodrigo Argollo, 455 - Rio Vermelho, Salvador - BA, 41940-220, um Cachorrodromo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 427/17........Indica ao governador, que verifique a possibilidade de 

criação de Projeto de Lei para instituir isenção de idosos e deficientes nos pedágios da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 203/17......Requer à Mesa, na forma regimental, a criação e instalação da 

Comissão Temporária Especial de Revisão à Lei Orgânica do Município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

REQUERIMENTO Nº 204/17......Requer à Mesa, a convocação do Secretário Municipal de Urbanismo, 

Guilherme Cortizo Bellintani, a quem o subsecretário José Sérgio de Sousa Guanabara está subordinado, 

para que apresente pessoalmente a esta Casa Legislativa esclarecimentos referentes às notificações 

expedidas por esta secretaria para os imóveis localizados ao longo do percurso do desfile em 

comemoração ao Dois de Julho, nos termos dos art. 238 do Regimento Interno. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

REQUERIMENTO Nº 210/17......Requer a convocação do secretário municipal de Urbanismo, 

Guilherme Cortizo Bellintani, para que apresente pessoalmente a esta Casa Legislativa informações 

referentes ao projeto da Via Linha Viva, como seu traçado atual constante em peças gráficas, a situação 

dos Estudos de Impacto Ambiental e de Vizinhança e aos possíveis impactos e benefícios referentes à 

renúncia fiscal relativas ao Projeto nº 78/2015, nos termos dos art. 238 do Regimento Interno. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

REQUERIMENTO Nº 217/17......Requer à Mesa, a convocação, nos termos dos art. 238 do Regimento 

Interno, dos Excelentíssimos Srs.  José Antônio Rodrigues Alves, secretário municipal de Saúde, e 

Thiago Martins Dantas, secretário municipal de Gestão, para que apresentem pessoalmente a esta Casa 

Legislativa informações referentes à convocação dos aprovados no concurso público, Edital nº 01/2011, 

bem como informações detalhadas acerca do cumprimento das ordens judiciais relativas ao referido 

Edital. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

MOÇÃO Nº 100/17...... Repúdio à agressão sofrida pelo chefe do executivo na entrada da sessão de 

outorga do Título de Cidadão da Cidade do Salvador ao chefe do executivo paulista. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 221/17......Requer, nos termos do art. 220, a convocação do 

superintendente da Guarda Municipal para prestar informações a esta Casa pelo episódio 

ocorrido com o 1º secretário desta Casa, vereador Toinho Carolino, no dia 06/08/2017. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

REQUERIMENTO Nº 223/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que seja solicitado à 

Secretaria da Justiça e Direitos Humanos e Desenvolvimento Social do Estado da Bahia 

(SJDHDS) informações sobre os motivos do encerramento das atividades do Projeto Ponto da 

Cidadania de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DE DIREITOS DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA 

 

PROJETO DE EMENDA A LOM Nº 02/17...........Altera o Art. 48 da Lei Orgânica do Município de 

Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL  

 

PROJETO DE LEI Nº 121/11...........Institui o Programa Escola Segura nas escolas públicas e privadas 

do Município de Salvador, e dá outras providências. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

PROJETO DE LEI Nº 142/13...........(Reconstituído) Torna obrigatória a inscrição do grupo sanguíneo e 

do fator RH nas fichas escolares dos alunos das redes pública do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer, com Voto em Separado; e Saúde, Planejamento 

Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 496/13...........Garante o atendimento prioritário e a acessibilidade de pessoas 

com obesidade, obesidade severa ou obesidade mórbida aos serviços dos estabelecimentos bancários, 

comerciais, órgãos públicos e outros serviços que importem em atendimento através de filas, senhas ou 

outros métodos similares. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Direitos do Cidadão; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 186/14...........Altera a redação do artigo 19, da Lei nº 8.140/11, de 04 de 

novembro de 2011 (padronização dos passeios públicos).  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Assistência Social e Direitos das Pessoas 

com Deficiência. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 57/16...........Dispõe acerca da cobrança do valor da Tarifa de Esgoto no 

Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 134/16...........Dispõe sobre a transferência das autorizações cedidas pelo Poder 

Executivo Municipal entre condutores autônomos e titulares do serviço de mototáxi do Município do 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 22/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade dos pet shop, 

clínicas veterinárias e todos os estabelecimentos e locais similares que oferecem os serviços de banho e 

tosa para cães e gatos, instalados na cidade de Salvador, a instalarem sistemas de gravação por câmeras de 

vídeo e disponibilizar os serviços e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 106/17...........Acrescenta dispositivo à Lei nº 8962/2015, a qual institui o 

Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Sustentável e Inovação (PIDI), e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 107/17...........Estabelece como critério obrigatório para concessões, gratuidades, 

inserção em programas de incentivo, parcelamento, desconto, dentre outros benefícios concedidos pelo 
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Município de Salvador à empresas privadas a observância ao previsto pelo art.  429 da CLT, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 299/17...........Fica instituído o dia 27 de novembro como o “Dia Municipal de 

Combate à Sonegação Fiscal”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 502/17........Indica ao governador, a criação de Estacionamentos seja 

através de concessões ou não nas Estações de Metrô ou em suas proximidades podendo caso impossibilite 

a custeio pelo Estado que sejam explorados pela iniciativa privada levando em consideração que a 

maioria dos usuários pertencem classe trabalhadora, estudantes e idoso, e, que, portanto, sejam praticados 

preços que não inviabilize a implementação dos mesmos muito menos desestimule a utilização destes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/17........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para a implantação de um Restaurante Prato do Povo no bairro 

de Periperi (entre a localidade de Nova Constituinte e Congo) no Subúrbio Ferroviário de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

´ 

MOÇÃO Nº 111/17......Repúdio à decisão da Câmara dos Deputados que negou autorização para que o 

Supremo Tribunal Federal apurasse os crimes cometidos pelo Presidente da República. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

MOÇÃO Nº 121/17......Moção de aplausos ao “Programa Ouvindo Nosso Bairro”. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 125/17......Repúdio e indignação ao Estatuto do Desarmamento. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 126/17...... Repúdio a campanha de caráter xenofóbico da empresa Renault. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 245/17......Requer a instauração da Comissão Especial de Inquérito (CEI), com 

fulcro no artigo 57, §5º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, para que se possa apurar os fatos 

ocorridos no acidente na Baía de Todos os Santos, que vitimou 19 pessoas, no dia 24 de agosto, 

requerendo ainda a admissão de todos os meios de prova admitidas no direito por ser de justiça. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO e OUTROS 

 

REQUERIMENTO Nº 246/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do art. 220 do 

Regimento Interno desta casa Legislativa, que oficie ao Excelentíssimo Senhor governador do Estado da 

Bahia, Dr. Rui Costa, a audiência pública, sobre a UPA na Cidade Baixa, que será realizada no dia 20 de 

setembro de 2017, ás 19h, no Centro de Cultura da Câmara Municipal de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

REQUERIMENTO Nº 248/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que oficie o prefeito de Salvador 

para que este, por meio do órgão competente, apresente informações acerca dos licenciamentos 
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considerados de grande porte, com área construída superior a 20.000m2, licenciados no município a partir 

de junho de 2016, e sobre a contrapartida dada pelos mesmos para a produção de habitação de interesse 

social, nos termos do artigo 340 e seguintes do Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano de Salvador, 

Lei Municipal nº 9.069/2016. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 132/17......Repúdio à Exposição 'Queermuseu', no Santander Cultural, em Porto Alegre. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora CATIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 05/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de Bombeiro Civil e 

manutenção de Unidade de Combate a Incêndio e Primeiros Socorros, composta por Bombeiro Civil, nos 

estabelecimentos privados que menciona, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. Com Voto em Separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 187/13........Dispõe sobre o tempo de atendimento ao usuário, nos 

supermercados, hipermercados e congêneres, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 473/13...........Dispõe sobre a transferência das 

autorizações cedidas pelo Poder Executivo Municipal entre condutores autônomos e titulares do serviço 

de táxi do Município do Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, contrário às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 508/13........Dispõe sobre permissão de motoristas de táxi trafegarem pelos 

corredores exclusivos de ônibus, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 01/14........ Dispões sobre obrigatoriedade dos estabelecimentos que tenham 

escada rolante instalarem barreiras de metais que impedem a passagem de carrinhos de bebê no município 

de Salvador, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Com parecer contrário da Comissão de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador PAULO CÂMARA 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/15........Estabelece a obrigatoriedade da abertura dos estacionamentos nos 

estabelecimentos onde se realizem concursos, vestibulares e afins no âmbito do Município de Salvador, e 

dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LEO PRATES 

 
PROJETO DE LEI Nº 21/15........Dispõe sobre a vestimenta de prestadores de serviço de 

concessionários no Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 
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PROJETO DE LEI Nº 142/15........ Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de guaritas elevadas 

nos estacionamentos privados com mais de 1000m² de área total, no âmbito do Município de Salvador, e 

dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 280/15........Dispõe sobre fixação de cartaz, ou placa, em revendedoras e 

concessionárias de veículos automotores, informando as isenções concedidas às pessoas com deficiência e 

moléstias graves, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Assistência Social e Direitos das Pessoas com Deficiência. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/16........Institui no Município de Salvador Semana Municipal de 

Conscientização do Autismo, a ser comemorado anualmente, na primeira semana do mês de abril, e dá 

outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas e 

inclusive às Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas; Saúde, Planejamento Familiar 

e Seguridade Social. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE LEI Nº 58/16........ Dispõe sobre a obrigatoriedade de as concessionárias plantarem 

árvores para mitigação do efeito estufa na Cidade do Salvador, Bahia. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE LEI Nº 65/16........ Acrescenta os parágrafos 1º, 2º e 3º ao artigo 2º da Lei nº 9.015/2016, 

que dispõe sobre o serviço municipal de acolhimento familiar de crianças e adolescentes sob medida de 

proteção, denominado Serviço Família Acolhedora. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Saúde, Planejamento Familiar e Seguridade Social; Assistência social e Direitos das 

Pessoas com Deficiência. Como Voto em Separado. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LEO PRATES. 

 
PROJETO DE LEI Nº 144/16........Dispõe sobre a transferência das autorizações cedidas pelo Poder 

Executivo Municipal entre condutores autônomos e titulares do serviço de moto táxi do Município do 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/16........Dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias em instalar 

máquinas de escaneamento corporal nas entradas das agências bancárias, em substituição aos detectores 

de metal em uso no âmbito do Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 244/16........Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cadeira de 

rodas dobrável em estabelecimentos hoteleiros do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Assistência Social e Direitos das Pessoas com Deficiência. 

1ª Discussão – Votação  
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Autor: vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 285/16........ Altera e acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 8.139/2011.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador PAULO CÂMARA 

 
PROJETO DE LEI Nº 04/17........Dispõe sobre a recuperação de danos causados em vias públicas cujo 

reparo tenha sido realizado fora dos padrões de qualidade e de materiais originalmente aplicados no local, 

por empresas públicas, concessionárias de serviços públicos, empresas privadas ou pessoas físicas e dá 

outras providencias.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 07/17........Altera a alínea a “d” do inc. V e insere o parágrafo único, ambos no 

art. 3º da Lei 6.880 de 30 de novembro de 2005.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora IREUDA SILVA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 65/17..........Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de fotos, 

características raciais e do local da apreensão dos animais abrigados na Seção de Controle de Zoonoses de 

Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 132/17........Obriga as salas de cinema distribuídas pelo Município de salvador a 

tolerar a entrada de espectadores com alimentos adquiridos em estabelecimentos diversos, e dá outras 

providências. 
Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador DUDA SANCHES. 

 
PROJETO DE LEI Nº 137/17.........Dispõe sobre a prioridade de contratação de empresas que utilizem 

de matéria ecológica nas obras de praças e/ou quadras no âmbito do Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 258/17........ Altera a Lei Municipal nº 5.978/2001, que dispõe sobre o 

atendimento de usuários nas agências bancárias dos municípios, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/17........Fica instituído o dia 13 de abril como o “Dia Municipal do 

Protagonismo Infanto-juvenil”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 603/17........Indica ao governador, a “Inclusão de Roupa de Frio no 

Uniforme Escolar”, nos colégios estaduais da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 621/17........Indica ao governador, a adoção de medidas necessárias 

para que os usuários do SUS possam ter acesso a lista de regulação e sua posição em sistema online. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÉZAR LEITE 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 638/17........Indica ao governador, estudos técnicos no sentido de criar 

a linha 3 (três) do metrô, ligando a estação do Retiro até a estação de trens da Calçada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 657/17........Indica ao governador, estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria competente, para implantação de biblioteca nas estações de Metrô de Salvador/Ba. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

MOÇÃO Nº 136/17......Repúdio à literatura de um livro liberado pelo MEC, intitulada "Enquanto o sono 

não vem". 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 671/17........ Indica ao governador, que determine à Embasa, a 

realização de estudos técnicos para instalar chuveiros de “água doce” nas praias de Salvador, para 

utilização gratuita pelos frequentadores das praias. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 683/17........ Indica ao governador, a implantação de rede WIFI nos 

vagões do sistema metroviário de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

MOÇÃO Nº 141/17......De Repúdio às declarações feitas por intervenção militar. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 143/17......Moção de Aplausos à ação pleiteada pela Defensoria Pública do Estado da Bahia, 

visando a indisponibilidade dos bens da CL Empreendimentos, em face das futuras e possíveis 

indenizações oriundas do acidente com a embarcação “Cavalo Marinho I”, em Mar Grande. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 144/17......Moção de Aplausos ao inquérito instaurado pelo MP para apurar as 

circunstâncias do acidente com a embarcação “Cavalo Marinho I”, em Mar Grande. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 145/17......Moção de Aplausos à ação da Coordenadoria de Defesa do Consumidor 

(Codecon) de Salvador/BA, em face das notificações à várias embarcações de propriedade da empresa CL 

Empreendimentos, por ocasião de providências oriundas do sinistro com a embarcação “Cavalo Marinho 

I”, em Mar Grande. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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MOÇÃO Nº 146/17......Repúdio ao conteúdo da peça teatral “O Evangelho Segundo Jesus, Rainha do 

Céu”. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/17........Acrescenta dispositivo à Lei nº 5.973/2001, que dispõe sobre a criação 

do Programa de Cooperativas de Hortas Comunitárias da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Desenvolvimento e Turismo. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 49/17........Altera os artigos 203 e 204 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA e OUTROS 

 

MOÇÃO Nº 148/17......Moção de Repúdio à performance 'La Bête' (O bicho), no Museu de Arte 

Moderna (MAM), em São Paulo. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 149/17......De congratulação ao Município de Camaçari pela comemoração dos seus 259 

anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 150/17......Moção de Aplausos dia Nacional do Idoso. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 151/17......Moção de aplausos ao Dia do Vereador. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 152/17......Moção de aplausos à iniciativa do Ministério Público do Estado da Bahia, na 

realização do evento: “II Seminário Por Ser Menina”. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 153/17......De pesar pelo falecimento do jornalista Antonio Jorge Moura. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 154/17......De Aplausos ao Dia Nacional do Prefeito Municipal. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 155/17......De Repúdio ao Pampas Safari, em Gravataí, por determinar o abate de 300 

cervos. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 157/17......Aplausos ao Instituto Sabin, Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza 

e Prefeitura de Salvador (SEMPS) pela parceria para criação de novas Ludotecas. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 158/17......Pesar pelo falecimento de sete crianças e uma professora, após um segurança 

colocar fogo em uma creche em Janaúba, no Norte de Minhas Gerais. 



 

F-PL-004-01 

 

22 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 159/17......Aplausos ao Dia do Nordestino. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 160/17......Aprovação da Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº17/2017, que 

“Acrescenta o art. 212-A à Constituição Federal, para tornar permanente o Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB), e 

revoga o art. 60 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias”, em tramitação no Senado Federal. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 161/17......De Aplauso a Fundação José Silveira. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 162/17......De Congratulação ao Jornal A Tarde pela comemoração dos seus 105 anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

MOÇÃO Nº 163/17......De Repúdio a propaganda da empresa Dove. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 164/17......De Repúdio às declarações do Excelentíssimo Senhor senador da República 

Roberto Requião (PMDB-PR). 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 
PROJETO DE LEI Nº 344/13...........Dispõe sobre a proibição de pessoas alheias ao âmbito escolar de 

entrarem e circularem nas instituições de ensino, sem o acompanhamento de funcionário, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Educação, Cultura, Esporte e Lazer, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 246/14........ Inclui parágrafo único ao art. 3º da lei nº 

4.575 de 06 de julho de 1992 alterada pela lei nº 5.022 de 25 de julho de 1995, bem como acrescenta art. 

13 – A.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas e 

inclusive às Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Direitos do Cidadão, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LUÍZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 267/15........ Institui o Programa de Licitação Sustentável. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Desenvolvimento 

Econômico e Turismo. Com pareceres contrários das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; 

e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 252/16........ Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, 

que servem bebidas alcoólicas, de afixar em cardápios e demais locais visíveis os números de telefone de 

cooperativas ou centrais de táxi, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador KIKI BISPO 
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PROJETO DE LEI Nº 14/17........ Dispõe sobre a exclusão da exigência de apresentação de Certidão 

Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT) aos convênios, acordos ou ajustes celebrados com entidades 

sem fins lucrativos e declaradas de utilidade pública. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas. Com 

Parecer Contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com Votos em Separado. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 26/17........Obriga os organizadores de corridas de rua e eventos similares de rua 

a destinar espaço para descarte e coleta de material descartável no âmbito do Município de Salvador. 
Com pareceres favoráveis da Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 123/17........Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de coletes refletivos pelos 

seguranças de casas noturnas e similares, com capacidade mínima de 100 (cem) pessoas, no âmbito do 

Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 713/17...........Indica ao governador, para que, junto à AGERBA, 

proceda ao estudo de viabilidade para alterar a legislação do sistema de transporte hidroviário 

intermunicipal, de que trata a Lei nº. 12.044/2011 e o Decreto nº. 13.168/2011, para tornar obrigatória a 

lista de passageiros e o nome do mesmo no bilhete de passagens, para lanchas, ferrryboats e similares, e 

que o usuário do serviço tenha em sua posse uma via do bilhete. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 715/17........Indica ao governador, que determine à Agerba a adoção de 

providências para que a concessionária Internacional Travessias Salvador S/A emita a Nota Fiscal relativa 

à venda de passagens, quer seja pelo seu guichê físico, bem como através da aquisição de passagens pelo 

seu site da internet. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

REQUERIMENTO Nº 259/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, ouvido o Plenário, com 

fundamento nos artigos 215 e 218, V, do Regimento Interno, que sejam solicitados da Prefeitura 

Municipal de Salvador, em especial do chefe do Executivo Municipal, informações e documentos 

comprobatórios da suposta doação do projeto do Centro de Convenções, a ser construído na área do 

antigo Aeroclube, pelo escritório André Sá e Francisco Mota Arquitetos, conforme veiculado pela 

imprensa local nos últimos dias. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 


